

**Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzat  
Emberi Jogi, Nemzetiségi, Egyházügyi és Kulturális Bizottsága**

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA**

**a kerület közművelődését segítő, 2024. II. félévében és 2025. első negyedében (március 31-ig), az V. kerületben megvalósuló kulturális programok, rendezvények, események anyagi támogatására, valamint a 2024. szept. 19-21. közötti Belvárosi Művészeti Napok programjaira.**

**FIGYELEM!** A pályázatot adatlapon kell benyújtani, mely igényelhető az Önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodájában (1051 Bp. Erzsébet tér 4.), vagy letölthető: [www.belvaros-lipotvaros.hu](http://www.belvaros-lipotvaros.hu) oldalról.

**A pályázat célja:**

A kerületben megvalósuló, a szabadidő kulturált eltöltését szolgáló gyermek-, ifjúsági- és felnőtt korosztálynak szervezett programok, a közösségi művelődést, ismeretterjesztést, az amatőr csoportok, együttesek tevékenységét, a turisztikai látványosságot, a kulturális életet színesítő kezdeményezések, valamint a kerülethez kötődő irodalmi, művészeti, zenei alkotások kiadványok létrejöttének, terjesztésének támogatása beleértve a 2024. szept. 19-21. közötti Belvárosi Művészeti Napokra tervezett INGYENES eseményekre.

***A BMN programjait a Bizottság választja ki a pályázatok alapján!***

A támogatás nem használható fel eszközvásárlásra.

**Pályázaton igényelhető összeg:**

Vissza nem térítendő pénzbeli támogatás elszámolás-köteles. A pályázati cél megvalósulása esetén, vagy amennyiben az elszámolás a megadott határidőig nem történik meg, a támogatás összegét köteles a pályázó az önkormányzatnak visszautalni.

**A pályázat feltételei:**

*Amennyiben a pályázatot nem e-mailben küldi be, két példányban kell benyújtani.*

Az előzőleg kapott támogatás felhasználásáról el kell számolni!

**Vállalkozóként vagy pénzügyi lebonyolító közreműködésével lehet pályázni.**

**Adószámmal nem rendelkező magánszemélynek az adót és a járulékokat saját magának kell rendeznie.**

**A pályázatnak tartalmaznia kell:**

1. A pályázat olvashatóan és pontosan kitöltött „PÁLYÁZATI ADATLAP”-ját.
2. A támogatandó pályázati cél részletes leírását (gépelve), mellékként.

3. Részletes költségvetést mellékelként.

**Nem fogadható el a kiírásnak nem megfelelő, a fentieket nem tartalmazó, hiányosan kitöltött, vagy határidő után érkező pályázat.**

A pályázó szakmai ajánlást mellékelhet.

**A pályázat benyújtása:**

1. e-mailben a [regisztracio@belvaros-lipotvaros.hu](mailto:regisztracio@belvaros-lipotvaros.hu) címre

2. **postai úton** a Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzat - Emberi Jogi, Nemzetiségi Egyházügyi és Kulturális Bizottság (1051 Budapest, Erzsébet tér 4.) címre.

3. **személyes leadás** esetén a pályázatokat 2024. április 17-én, szerdán 16:00-ig fogadjuk az Erzsébet tér 4. szám alatt az ügyfélszolgálaton, vagy a portán Boda Évát kérve.

**A pályázat beérkezésének határideje: 2024. április 17. (szerda)**

A feladott pályázatok e napig be kell, hogy érkezenek.

**A pályázatok elbírálója:** a pályázat kiírója. A döntés végleges, felülvizsgálata nem kérhető.

**Elbírálás:**

A pályázaton elért eredményükről és a támogatási szerződés aláírásáról a pályázók értesítést kapnak. Pályázatokat nem küldünk vissza.

**Az elnyert támogatás elszámolásának határideje:**

A program megvalósulását követő hónap utolsó napja.

Elszámolás számlákkal és szakmai beszámolóval, legkésőbb 2025. április 21-ig.

**Nyertes pályázat esetén** a program meghívóján, az eseményen, illetve a kiadványon az **Önkormányzat logóját** fel kell tüntetni!

További információ kérhető személyesen vagy telefonon:

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. ker. Polgármesteri Hivatal, Erzsébet tér 4.

Boda Éva, tel: 872-7447.

Budapest, 2024. február

Szentgyörgyvölgyi Gábor  
bizottsági elnök